
t Pepetu Mohorku! 
Na grobu ti cvetejo krizanteme 
kot tih pogled, kot smehljajoč pozdrav 
šumečih, poluvelih že dobrav — 
in kakor ti, na vekomaj so neme. 

V. Mole. 

Pepo, ali je mogoče, da si utihnil, da te 
ni več med nami, ki smo te imeli radi, da ti 
je zamrl na ustnih prešerni smeh, s katerim 
si tako razkošno razpolagal?! Da, čudili smo 
se tvoji veseli naravi vsi, ki smo te poznali 
globlje, ki smo vedeli, da je to le krinka, ki 
si jo nadeneš, ko si v družbi. Težko nam je 
bilo ob misli, da si v resnici ves drugačen, da 
v samoti neizmerno trpiš, da si prikrajšan, da 
nimaš tega, kar imamo mi — da ti manjka 
ljubo zdravje. 

Nikdar nisi pomišljal, če si lahko ustre
gel tovarišu. Vsi smo vedeli, da je Pepo vedno 
na uslugo, bodisi s podporo ali z dobro voljo. 

Koliko lepih pomladanskih popoldnevov smo 
prebili na tvojem domu, kjer si nam stregel 
z vsem veseljem in ljubeznijo. V šoli si bil 
dober tovariš in vesten dijak — vsi smo te 
ljubili, radi so te imeli tudi naši profesorji. 

Ko so se zaprla za nami šolska vrata in 
smo si stisnili roke — v slovo? Ne na sko
rajšnje svidenje! Takrat nismo slutili, da smo 
se za večno ločili. 

Polni idealizma smo nastopili vsak svojo 
pot. Veselili smo se s teboj vred, ko si dose
gel svoj cilj. Dobil si službo na Ojstrici. Če
tudi si večkrat občutil samoto, bilo je prvo 
službeno mesto, korak je bil napravljen. Pre
našal si težke dni enako, kot vsi tvoji sošolci, 
začetniki — s trdnim upanjem na zboljšanje. 

Tolažila te je v vsem narava, katere le
pote se nisi nikdar naužil do dna. Saj si jo 
občudoval v vseh njenih spremembah, toda 
nisi se je dovolj nagledal, ker si jo prezgodaj 
zapustil. Ljubil si gozdove, travnike, rože in 
planine. Zeleno Pohorje te je zvabljalo v svo
je naročje. Hodil si nanj z ljubeznijo, ker si 
našel v temnih pohorskih gozdovih zaklad, 
zavetje v težkih urah pred kruto realnostjo 
in pusto brezobzirno vsakdanjostjo. 

Kako hudo nam je, Pepo, ker si moral 
zaključiti svojo življenjsko pot v najlepšem 
cvetju, v 21. letu. 

Listje počasi odpada, za njim ostajajo 
sveže rane. 

Žalostno sameva jesensko cvetje po vr
tovih . . . K^a. 


